

ПРОТОКОЛ № 1

засідання комісії для конкурсного відбору кандидатів на призначення державних стипендій для видатних діячів інформаційної сфери від 11 квітня 2024 року

м. Київ, вул. Хрещатик, 26, каб. 202

ПРИСУТНІ: Червак Б. О. – голова комісії;

члени комісії: Климович В.С., Ободович О. О., Омельчук С. І., Тихонов С. О., Сорока М. М., Томіленко С. А., Шарикова З. К.

ВІДСУТНІ: Ковтун А. А., Мужук Л. П.

Секретар комісії: Боженко О. В.

Червак Б. О. поінформував про наявність кворуму, що свідчить про правомочність засідання комісії, оголосив порядок денний роботи комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд кандидатури на здобуття державної стипендії видатним діячам інформаційної сфери (довічна державна стипендія).
2. Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери (строком на два роки).

І. СЛУХАЛИ: Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери.

Червак Б. О.:

З метою стимулювання творчої праці видатних діячів інформаційної сфери, відзначення внеску журналістів у справу інформаційного спротиву під час російської агресії, засвідчення їх особистих досягнень, починаючи з 2011 року Указом Президента України встановлено державні стипендії видатним діячам інформаційної сфери. У 2024 році стипендія становить 1,5 прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність (на сьогодні це - 3 541,50 грн).

Відповідно до вимог Положення на здобуття державних стипендій можуть бути висунуті особи за особистий вагомий внесок у розвиток інформаційної сфери, багаторічне сумлінне виконання професійних обов'язків, високий професіоналізм.

У зв'язку з агресією РФ проти України особлива увага приділялася внеску кандидатів у справу захисту інформаційного простору та забезпечення ефективної протидії інформаційній агресії проти України.

Цьогоріч клопотання про призначення державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери до Держкомтелерадіо подали Закарпатська, Київська, Сумська, Харківська, Херсонська, Чернігівська обласні військові адміністрації та Національна спілка журналістів України.

Червак Б. О. поінформував членів комісії про те, що до розгляду та обговорення пропонуються 1 кандидат на довічну стипендію та 24 кандидати – на дворічну, поданих обласними військовими адміністраціями та Національною спілкою журналістів України, запропонував перейти до обговорення кандидатів.

ВИСТУПИЛИ:

Червак Б. О. поінформував, що до Держкомтелерадіо було подано 1 кандидатуру на здобуття довічної державної стипендії видатним діячам інформаційної сфери Миколи Семени. Микола Михайлович – відомий український журналіст, секретар НСЖУ, колишній політв'язень Кремля. В 2016 році російська влада в окупованому Криму звинуватила Миколу Семену «в публічних закликах до порушення територіальної цілісності РФ» за публікації про злочини Росії в окупованому Криму. У вересні 2017 року російський суд в окупованому Сімферополі призначив Миколі Семені покарання у вигляді двох з половиною років позбавлення волі (умовно) з випробувальним терміном на три роки і заборобою займатися публічною діяльністю на три роки. Микола Семена став символом спротиву російській окупаційній владі в Криму.

Члени комісії одностайно запропонували підтримати кандидатуру Миколи Семени на призначення довічної державної стипендії.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 9; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

Кандидатуру Миколи Семени підтримано одноголосно.

II. СЛУХАЛИ: Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери (дворічна державна стипендія).

Червак Б. О. запропонував до обговорення 24-х кандидатур претендентів на державні стипендії. За результатами обговорення кожної кандидатури члени комісії дійшли висновку, що інформація про діяльність низки поданих кандидатур недостатньо ілюструє їх внесок у розвиток інформаційної сфери, не містить фактів про вагомі творчі здобутки, в клопотаннях та інформаційних матеріалах не відзначена діяльність, спрямована на збереження інформаційного суверенітету України під час повномасштабної війни, протистояння ворожій пропаганді.

У зв'язку з цим Червак Б. О., Томіленко С. А., Сорока М. М. запропонували звернутись до обласних військових адміністрацій, які подали

клопотання, з пропозицією доповнити інформаційно-аналітичні матеріали про діяльність поданих ними кандидатів конкретними фактами (за наявності), що свідчать про внесок кандидатів у справу інформаційної безпеки в період військової агресії рф, збереження локальних медіа на деокупованих територіях України, висвітлення боротьби та звитяги українського народу.

Омельчук С. І., Ободович О. О., Шарикова З. К. підтримали таку пропозицію.

Червак Б. О. зазначив, що за умови доопрацювання матеріалів повторні клопотання можуть бути надані на розгляд членам комісії для відбору на черговому засіданні комісії.

За результатами обговорення вирішили перенести розгляд кандидатур **Іни Ігорівни Ткачук, Олександра Вікторовича Гребньова, Дмитра Ігоревича Зімарєва, Юрія Вікторовича Фадєєва, Василя Івановича Нитки** на наступні засідання комісії після отримання доповнених інформаційно-аналітичних матеріалів про претендентів.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 9; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

За результатами опрацювання інформаційно-аналітичних матеріалів та обговорення інших кандидатур члени комісії вирішили рекомендувати призначення державних дворічних стипендій таким кандидатам:

Савулі Тетяні Юріївні, Лозовій Людмилі Миколаївні, Береговому Віктору Григоровичу, Кошмалу Віктору Миколайовичу, Карпенко Світлані Володимирівні, Залізецькій Світлані Йосипівні, Воронкіній Ірині Павлівні, Столбовій Ірині Миколаївні, Фоміну Андрію Євгеновичу, Батуріну Олегу Ігоревичу, Жупині Анатолію Володимировичу, Литовченко Галині Володимирівні, Мельникову Костянтину Олеговичу, Ровенчак Світлані Іванівні, Сторчакову Володимиріу Олександровичу, Пасюзі Олексію Борисовичу, Пестушко Валентині Петрівні, Плахті Вікторії Антонівні, Терещенку Валерію Івановичу за особистий вагомий внесок у розвиток інформаційної сфери, багаторічне сумлінне виконання професійних обов'язків, високий професіоналізм, участь у русі опору під час повномасштабної збройної агресії рф проти України, сприяння доступу громадян на тимчасово окупованих та звільнених територіях до достовірної інформації, протидію ворожій дезінформації та пропаганді, відновлення медіа на деокупованих територіях.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 9; «Проти» – 0; «Утрималися» – 0.

УХВАЛИЛИ:

1) Запропонувати кандидатуру **Семени Миколи Михайловича** на призначення довічної державної стипендії видатним діячам інформаційної сфери.

2) Запропонувати кандидатури **Савулі Тетяни Юріївни, Лозової Людмили Миколаївни, Берегового Віктора Григоровича, Кошмала Віктора Миколайовича, Карпенко Світлани Володимирівни, Залізецької Світлани Йосипівни, Воронкіної Ірини Павлівни, Столбової Ірини Миколаївни, Фоміна Андрія Євгеновича, Батуріна Олега Ігоревича, Жупини Анатолія Володимировича, Литовченко Галини Володимирівни, Мельникова Костянтина Олеговича, Ровенчак Світлани Іванівни, Сторчакова Володимира Олександровича, Пасюги Олексія Борисовича, Пестушко Валентини Петрівни, Плахти Вікторії Антонівни, Терещенка Валерія Івановича** на призначення державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери строком на два роки.

ЧЕРВАК
Богдан Остапович

перший заступник Голови Держкомтелерадіо,
голова комісії

БОЖЕНКО
Оксана Валентинівна

начальник відділу державних стипендій та премій
управління інформаційної політики
Держкомтелерадіо, секретар комісії